

第31届世界大学生夏季运动会今日开幕

新华社成都7月27日电(记者王君宝 陈地 何磊静)成都第31届世界大学生夏季运动会于28日开幕,蓬勃向上的青春活力将在“大运之城”绽放。

成都大运会开幕式将于28日晚8时在东安湖体育公园主体育场举行,全体开幕式演员、志愿者中,99%都是大学生。

成都大运会将进行18个大项269个小项的比赛。赛事期间还将举办国际大体联世界学术大会等教育活动及各类文化交流活动,进一步促进中国大学生运动员与世界各个国家和地区大学生运动员之间的交流。

成都大运会中国大学生体育代表团由700余人组成,其中来自全国25个省(区、市)百余所高校的411名运动员

将参加全部18个大项的角逐,实现了“满项报名”的目标。代表团运动员平均年龄22.9岁,其中男运动员206人,女运动员205人。387人是首次参加世界大学生夏季运动会,24人参加过往届大运会,344人首次代表国家参加世界综合性运动会。

此外,成都大运会还将成为世界大学生运动会历史上和国内大型运动会历史上

史上第一届“全4K”制作的运动会。据成都大运会主转播机构介绍,大运会全部18个大项和开闭幕式将按照“全4K”超高清标准制作公共电视信号,并在田径和网球项目中实现8K超高清制作。

成都秉承“办赛”“营城”“兴业”“惠民”的理念,完成了49座体育场馆的新建、改扩建。

成都大运会将于8月8日闭幕。

世预赛36强分组 国足遭遇韩国

本报综合消息 北京时间7月27日,2026年世界杯亚洲区36强赛抽签仪式在亚足联总部吉隆坡正式进行,本次抽签中国男足以第二档球队身份参加,最终被分入C组,同组对手包括韩

国和泰国,以及新加坡VS关岛的胜者。比赛将于2023年11月16日至2024年6月11日进行主客场循环赛,小组前两名获得出线,晋级到18强赛当中。

杭州亚运会足球比赛抽签出炉

新华社杭州7月27日电 杭州亚运会集体项目抽签仪式27日在杭州举行,足球、排球、手球和藤球四个集体项目比赛完成了分组抽签。

中国男足与孟加拉国、缅甸、印度队同组,中国女足与乌兹别克斯坦、蒙古国队同组。中国男排与吉尔吉斯斯坦队、哈萨克斯坦队同组,中国女排与印度队、朝鲜队同组。

男子手球项目,中国队与科威特队、泰国队同组;女子手球项目,中国队与日本队、印度队、中国香港队、尼泊尔队在同一小组。

女子藤球团体赛,中国队与韩国队、老挝队同组;女子藤球四人赛,中国队与菲律宾队、老挝队、印度队同组;女子藤球单组赛,中国队与印度队、越南队同组。

巴西前锋帕托加盟山东泰山

新华社济南7月27日电(记者 张武岳)记者27日从山东泰山足球俱乐部获悉,经与印度尼西亚婆罗洲足球俱乐部及球员本人友好协商并达成一致,巴西籍球员马特乌斯·帕托完成注册,正式加盟山东泰山足球俱乐部。

帕托今年28岁,司职前锋,曾在巴西、斯洛伐克、韩国、印度尼西亚等多国联赛效力,2022-2023赛季代表婆罗洲队在联赛中攻入25球,当选印尼超级联赛最佳射手。

中国游泳“黄金一代”首次摘取世锦赛男女混合泳接力冠军

新华社日本福冈7月27日电(记者 周欣 李嘉 岳晨星)“新蛙王”+“新蝶后”+前仰泳之王+自由泳新星,他们不仅仅是用实力说话的“水中蛟龙”,更是自信阳光的中国游泳“黄金一代”,在赛场内外展现出当代中国运动员的自信和风采。



7月26日,在日本福冈举行的2023年福冈世界游泳锦标赛男女4x100米混合泳接力决赛中,中国队以3分38秒57的成绩获得冠军。

图为中国队选手徐嘉余、覃海洋、张雨霏和程玉洁(从左至右)在颁奖仪式上。

新华社发

承下去,以后有更多的青少年选手顶上。”

中国队的男女混合泳接力阵容庞大,参加本届世锦赛预赛和决赛的7名选手分别来自浙江、湖北、山东、上海、江苏、江西6支地方队。除了决赛四人组,世界冠军的“军功章”还属于闫子贝、王一淳和吴卿风,以及队中的5名国内教练。

同时指导张雨霏和覃海洋的崔登荣教练自豪地说:“世界冠军背后的‘5-6-7’意义非凡,因为我们是两代人马来锻炼队伍,让更多选手成为世界冠军,这还不包括没来得及派上场的、有实力的年轻选手。东京奥运会时我们没有可以替换的人选,这两年来中国游泳一直在进步,接力金牌一定会激励更多年轻教练和运动员向着更高的目标努力。”

蝉联2017年和2019年世锦赛男子100米仰泳冠军的徐嘉余这次在福冈

遗憾名列第四,但在接力中他的第一棒仰泳成绩足以在本届世锦赛收获个人铜牌,仅以微弱差距落后于美国队,为队友们抢占了第二的有利位置。

27岁的徐嘉余自称“老大哥”,他说:“我也有金牌啦!2017年时我算是接力中最强的一棒,现在我不再是最强的那一个,但我们接力队做到了承上启下,上有‘老’(指自己)下有‘小’(指程玉洁),还有两个中坚力量(覃海洋和张雨霏)。”

“自2015年世锦赛第一次设立这个项目以来,我一直在期待最强的蛙泳、蝶泳和自由泳队友,搭配组成最强阵容赢得这枚金牌。我们从2017年世锦赛铜牌,到东京奥运会银牌,再到福冈世锦赛金牌,一步换一个颜色,队伍不断变强。我有幸能够等到他们的崛起,我们确实是当下最强的一代人。我希望中国游泳会越来越强,不只是现在,还有未来。”徐嘉余说。

此番连夺男子50米和100米蛙泳冠军的“新蛙王”覃海洋再加上接力冠军,已经三金在手,他谦虚地说:“我的发挥没有其他队友出色,因为前面游了50米蛙泳有点消耗体力,竞技水平稍微有点下滑,托了队友的福。”

17岁的程玉洁在5月的全国冠军赛中夺得女子100米自由泳冠军,因此成为接力的最后一棒,她坦言特别紧张。“既然队伍信任我让我上决赛,我硬着头皮也得游,再紧张也得游。赛前我就做好了澳大利亚和美国队会追赶我的心理准备,游的时候我怕哥哥姐姐建立了那么大的优势却因为我丢掉金牌,就拼命告诉自己‘快点再快点,别被他们追上’,最后触壁的时候我发现自己做到了。”

中国游泳队目前在本届世锦赛斩获4金4铜,在后半程的泳池大战中也许还会有惊喜和收获。



海东日报信息天地

欢迎广大客户到海东日报社广告部办理报刊订阅和各类信息、广告刊登业务。
遗失类广告(证照)100元(条/天)

联系电话:0972-8689578 地址:海东市乐都区碾伯大街18号海东传媒中心

8 遗失声明

◇海东市平安区体育总会的公章(6321210006878)、财务章(6321210006879)遗失,特此声明。

◇互助土族自治县政务服务中心的事业单位法人证书(统一社会信用代码12632126MB1110228W)遗失,特此声明。

◇海峰花苑2#283房李升民的他项权证(证号:2013QF-241)遗失,特此声明。

◇乐都区峰堆乡营盘村77号李京林的庄廓证(青(2021)乐都区不动产权第0000547号)遗失,特此声明。

◇青海慧乐农兴农业科技有有限公司的公章(编码:6301012503310)遗失,特此声明。

创卫生城市 做文明市民

[文明你我同行 创建从我做起]

海东日报社 宣